
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 4 dias do mês de Dezembro de 2009, às 10:00, no AUDITÓRIO DO CAPS, do município, POÇÃO DE PEDRAS, Estado MA, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MELQUISEDEK RODRIGUES DE OLIVEIRA representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ADERIVALDO DE SOUSA SILUA - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
ANT?IO LUIS MARTINS DE OLIVEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
ANTONIO MELO SILVA - CONSELHO TUTELAR
ANTONIO NILTON DA CRUZ SILVA - C•ARA MUNICIPAL DE VEREADORES
ANUCIA?O DE MARIA MOTA DE SOUSA - SECRETARIA DE PROMO?O SOCIAL
EDIAL BRITO DOS SANTOS - SINDICATO DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS RURAIS
FRANCISCA BANDEIRA C•ARA - IGREJA CATOLICA
GILDSIO ŽGELO DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE PO?O DE PEDRAS
JOS?CARLOS DO NASCIMENTO - C•ARA MUNICIPAL DE VEREADORES

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município POÇÃO DE PEDRAS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
O senhor Presidente relatou que o Processo formulado pela Base Territorial da UE/MA foi encaminhado para a DGC no Rio de Janeiro para as providencias
cabíveis, e assim que fosse dado a resposta o mesmo iria realizar uma nova reunião (extraordinária)

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Não. Por quê?
Já haviam findadas as inscrições para o PSS.

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Não. Por quê?
Já haviam findadas as inscrições para o PSS.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O senhor Prefeito Municípal declarou que a prefeitura irar provideciar um local para P.C.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Com mesas e cadeiras
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Não será possível
Segurança: O local será seguro.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: O senhor Prefeito Municipal declarou que irar disponibilizar o auditório do CAPS para o treinamento dos recenseadores



Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): com mesas e cadeiras
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Não será possível

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
-DIAL BRITO DOS SANTOS - STTR-Presidente
-ANUCIAÇÃO DE MARIA MOTA SOUSA - Secretaria de Promoçoa Social
-ADERIVALDO DE SOUSA SOLVA- SECRETARIA MUNICIAPL DE AGRICULTURA
-ANTÔNIO LUIS MARTINS DE OLIVEIRA -SECRETARIA MUNICIAPL DE AGRICULTURA- SECRETARIO

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O senhor Prefeito Municipal comentou que espera que o IBGE repare o mais breve possível o equívoco que cometeu ao retirar do município 1/3 do seu
território, com isso vindo a prejudicar a população com a redução de hum milhão e duzentos mil por ano do dinheiro repassado pelo FPM; que poderiam ser
utilizados para o beneficiamento dos moradores de Poção de Pedra. O Presidente da Comissão esclareceu que o IBGE não interfere na pertinência territorial,
apenas cumpre a legislação. Sobre esse assunto, como todos sabem, está em estudo acordo sobre os limites intermunicipais, coordenado pelo IMESC.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
-FUNASA
-SIMPROESSEMMA
-SINDICATO DA AGRICULTURA FAMILIAR

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


